
1) Les discriminations sont présentes :

A : Dans le monde amateur
B : Dans le monde professionnel
C : Dans les deux

2) Combien y a-t-il de critères de discriminations définis par la loi ?

A : 15
B : 25
C : 35

3) Sur 65 millions de Français.es combien sont touché.es par le handicap ?

A : 12 millions
B : 19 millions
C : 25 millions

4) Religion, langue, culture sont des différences…

A : Physique
B : Culturelle

5) "Les humains ... et demeurent libres et égaux en droits." Quel verbe manque ?

A : Sont
B : Grandissent
C : Naissent



6) Quel discrimination n’existe pas ?

A : L’anti-véganisme
B : La grossophobie
C : Le racisme

7) La discrimination est puni par la loi :

A : Vrai
B : Faux

8) Comment faire reculer les inégalités ?

A : En ne faisant rien
B : En étant intolérant
C : En respectant les lois, les autres, leurs droits, leurs différences

Réponses :
1 : C
2 : B
3 : A
4 : B
5 : C
6 : A
7 : A
8 : C


